

Številka: 091-18/2021-1 (308)

Datum: 30. 6. 2021

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
Ministrstvo za kulturo

Zadeva: Poziv k podpori cepljenja in spodbujanju uporabe gradiv kampanje »Nalezimo se dobrih navad – cepimo se«

Spoštovani,

epidemija covid-19 je povzročila eno največjih kriz v zadnjem stoletju, ki je korenito spremenila naša življenja, in cepljenje je v tem trenutku edino realno upanje, da se ne bo ponovila tudi v naslednji hladni sezoni. Zato je Nacionalni inštitut za javno zdravje skupaj z Ministrstvom za zdravje in Uradom Vlade RS za komuniciranje oblikoval kampanjo promocije cepljenja proti covidu-19 s sloganom »Nalezimo se dobrih navad – cepimo se«.

Da bi čim prej dosegli potrebno stopnjo precepljenosti, ki nam bo omogočila vrnitev v normalno življenje, se na vas obračamo s **pozivom k podpori cepljenja in spodbudi organizacij, s katerimi sodelujete**, k čim večji uporabi gradiv kampanje »Nalezimo se dobrih navad – cepimo se«. Do gradiv, pripravljenih za tisk ali objavo na spletu, lahko dostopajo prek povezave <https://www.cepimose.si/gradiva/>, za morebitne dodatne informacije ali napotke pa se lahko obrnejo na Center za komuniciranje NIJZ (pr@nijz.si) ali Ministrstvo za zdravje (pr.mz@gov.si).

Na spletni strani www.cepimose.si, kjer so dostopna vsa gradiva, so zbrane tudi vse pomembne informacije o cepivih in cepljenju proti covidu-19, z odgovori strokovnjakov so naslovljena najpogostejša vprašanja, objavljene aktualne novice, ažurne informacije o cepilnih centrih in neželenih učinkih ter predstavljen načrt cepljenja, stran pa vključuje tudi interaktivni prikaz podatkov o cepljenju proti covidu-19 v Sloveniji in povezavo do prijave na cepljenje.

Veselimo se uspešnega sodelovanja v skupnih prizadevanjih za čim prejšnjo vrnitev v varen in ustaljen način življenja, za vašo podporo in pomoč pri spodbudi pa se vam vnaprej zahvaljujemo.

Ostanimo zdravi in stopimo skupaj pri obvladovanju epidemije!

Milan Kref, dr. med., spec.,
direktor Nacionalnega inštituta za javno zdravje

